

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	27.11.2014
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	20 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	259 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	27.11.2014

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:12147

<< Έγκριση όρων πρόσκλησης υποτροφιών Κληροδοτήματος Χριστοπούλου >>.

Α Π Ο Φ Α Σ Η

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Καμπούρης Νικόλαος

Γραμματέας: Κουτσελίνης Προκόπιος (Απουσίαζε)

1/. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ

2/. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

3/. ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

4/. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

5/. ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

6/. ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ

7/. ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

8/. ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΜΑΡΙΝΟΣ

9/. ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

10/. ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

11/. ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

12/. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ

13/. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

14/. ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

15/. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

16/. ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: ΚΟΥΤΣΕΛΙΝΗΣ ΠΡΟΚΟΠΗΣ , ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ .

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ, ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ , ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ, ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙ, ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ, ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ.

ΑΠΟΝΤΕΣ:ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ , ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.

Σύμφωνα με την 11688/21-11-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα, τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της 20^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου στην Ζαγορά, την 27.11.2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 17:00 μ.μ.

Το 38^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 28^ο θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε το σώμα ότι ο κ. Κουτσελίνης Προκόπιος, Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου, απουσιάζει σε αποστολή εκ μέρους του Δήμου στην Κωνσταντινούπολη, έπειτα από πρόσκληση του οικείου Δήμου. Κατόπιν τούτου, κατ' ανάλογη εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 3463/2006, του Ν. 3852/2010 και του ισχύοντος κανονισμού του Δημοτικού Συμβουλίου, που προβλέπουν την αναπλήρωση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου σε περίπτωση απουσίας του,

τον κ. Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου αναπληρώνει, στην παρούσα συνεδρίαση, ο πλειοψηφών σύμβουλος του επιτυχόντος συνδυασμού, κ. Σουλδάτος Απόστολος.

Πριν την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία έθεσε τις ακόλουθες ερωτήσεις προς τον κ. Δήμαρχο :

1/. Ποια είναι τα έργα που παραλάβατε από την απερχόμενη δημοτική αρχή και ποιο είναι το συνολικό ύψος του προϋπολογισμού αυτών.

2/. Ποιος είναι ο προγραμματισμός και το σχέδιο δράσης του Δήμου για την πολιτική προστασία ενόψει του επερχόμενου χειμώνα και των δυσμενών καιρικών συνθηκών.

3/. Ποιο ήταν το κόστος διενέργειας της γιορτής κάστανου 2014 η οποία πραγματοποιήθηκε στον Κισσό και σε ποιόν κωδικό εντάσσεται η πληρωμή της. Υπάρχουν αποφάσεις της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ. και της Επιτροπής Αγροτικής Ανάπτυξης για την διεξαγωγή αυτής;

4/. Ποιο είναι το κόστος διενέργειας της ημερίδας για την οικολογική γεωργία η οποία πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο «Αγλαΐδα» στην Τσαγκαράδα και σε ποιόν κωδικό εντάσσεται η αποπληρωμή αυτού. Υπάρχουν αποφάσεις της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ. και της Επιτροπής Αγροτικής Ανάπτυξης για την διεξαγωγή αυτής ;

5/. Ποιο ήταν το περιεχόμενο της επίσκεψης του Τοπικού Αντιδημάρχου Ενότητας Ζαγοράς κ. Κοντογιώργου Απόστολου στο Παρίσι.

Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε ότι οι παραπάνω ερωτήσεις θα απαντηθούν σε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στην συνέχεια τέθηκε υπόψη του σώματος και προς ενημέρωση των Δημοτικών Συμβούλων το υπ' αριθμ. πρωτ. 1031/12-11-2014 έγγραφο του Πανελληνίου Κτηνιατρικού Συλλόγου σχετικά με τα αδέσποτα .

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης .

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 6^ο εκτός

Ο Πρόεδρος εισήγαγε το 6^ο θέμα εκτός ημερησίας διάταξης και εξέθεσε ότι :

Το παρόν θέμα εισάγεται στο Δημοτικό Σ/λιο εκτός ημερησίας διάταξης προκειμένου να ληφθεί έγκαιρα η σχετική απόφαση.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.Δ.Κ. Ν. 3463/06 για να συζητηθεί θέμα ως κατεπείγον και να ληφθεί απόφαση γι' αυτό πρέπει πρώτα να αποφασισθεί από την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του ότι το θέμα αυτό είναι κατεπείγον .

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ. αφού είδε τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.Δ.Κ. Ν. 3463/06 και μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ **ΚΡΙΝΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΩΣ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ**

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 6^ο θέμα εκτός ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση της Γραμματείας Κληροδοτημάτων (Κληροδότημα Χριστοπούλου) στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:

Το κληροδότημα Φιλ. χας Ευθυμίου Χριστοπούλου σύμφωνα με την βούληση της διαθέτιδος χορηγεί υποτροφίες σύμφωνα με τους όρους της Διαθήκης.

Σύμφωνα με τον νέο νόμο των κληροδοτημάτων 4182/2013 η τοπική Κοινότητα Κισσού παρέχει σύμφωνη γνώμη, η οικονομική επιτροπή εγκρίνει και εισηγείται τα θέματα στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου.

Στην προκειμένη περίπτωση η ΤΚ Κισσού συμφώνησε με την προκήρυξη και τους όρους για την χορήγηση υποτροφιών [απόφαση 06/2014] και εισηγήθηκε ομοίως στην Οικονομική Επιτροπή η οποία την ενέκρινε [απόφαση 173/2014] και εισηγείται την έγκριση των όρων «πρόσκλησης ενδιαφερομένων για χορήγηση υποτροφιών έτους 2013» από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου.

Ειδικότερα:

Προκηρύσσει την χορήγηση υποτροφίας για δύο (2) απόφοιτους του Λυκείου Τσαγκαράδας κατά το έτος 2013, με τους κάτωθι όρους:

1. Οι υπότροφοι, να κατάγονται και να διαμένουν στα χωριά του Κισσού και Αγίου Δημητρίου του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου. [Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας & Βεβαίωση καταγωγής]
2. Να έχουν παρακολουθήσει όλες τις τάξεις του Λυκείου, στο Λύκειο Τσαγκαράδας. [Απολυτήρια Α', Β & Γ' Λυκείου]

3. Να έχουν βαθμό απολυτηρίου, εκ του Λυκείου Τσαγκαράδας, Άριστα ή Λίαν Καλώς. [Απολυτήριο Γ΄ Λυκείου]
4. Να έχουν εισαχθεί σε σχολή της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης μέσω των Πανελληνίων Εξετάσεων του Υπουργείου Παιδείας. [Βεβαίωση εισαγωγής ή εγγραφής ή φοίτησης εκ του αντίστοιχου Ιδρύματος]
5. Το ανώτατο όριο της μηνιαίας υποτροφίας ανέρχεται σύμφωνα με την Αριθμ. Πρωτ. 101532/7308/ΒΟΟ11 Απόφαση του Υπουργού Οικ. & Οικονομικών σε 400,00€/μηνιαίως (τετρακόσια ευρώ). Το ποσό αυτό θα χορηγηθεί, στους δικαιούχους υπότροφους και θα διαρκέσει για διάστημα όσα τα έτη της φοίτησης που ορίζει το Ίδρυμα για την συγκεκριμένη Σχολή, για 9 μήνες ανά έτος και θα χορηγείται αξιολογούμενης της ετήσιας προόδου του υποτρόφου, με εξαίρεση το πρώτο έτος όπου θα καταβληθεί μετά την έγκριση του προϋπολογισμού και των υποτρόφων. Σε περίπτωση διακοπής της φοίτησης, την οποία η Οικονομική και Διαχειριστική Επιτροπή του κληροδοτήματος κρίνει ότι δεν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας, ο υπότροφος θα επιστρέψει την έως τότε χορηγηθείσα υποτροφία στο Ταμείο του κληροδοτήματος.
6. Η υποτροφίες που θα χορηγηθούν με απόφαση της Διαχειριστικής Επιτροπής είναι δυνατό να αυξομειώνονται, ανά χορηγούμενο έτος, αλλά να παραμένουν ίδιες για όλους, σύμφωνα με την οικονομική δυνατότητα του κληροδοτήματος.
7. Η επιλογή των υποτρόφων θα γίνει από τριμελή επιτροπή καθηγητών του Λυκείου Τσαγκαράδας, λαμβανομένου υπόψη και των οικονομικών αναγκών των υποψηφίων υποτρόφων [Εκκαθαριστικό Εφορίας τριών τελευταίων ετών].

Στην συνέχεια τέθηκε υπόψη του σώματος η υπ' αριθμ. 173/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα : << Καθορισμός και έγκριση των όρων χορήγησης υποτροφίας εκ του Κ.Α.Δ. Φιλ. χας Ευθ. Χριστοπούλου >> η οποία έχει ως παρακάτω:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Ζαγορά 21/11/2014

Αριθ.Αποφ173/2014

Αριθ πρωτ. 11800

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της 14ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου

ΘΕΜΑ:«Καθορισμός και έγκριση των όρων χορήγησης υποτροφίας εκ του Κ.Α.Δ. Φιλ. χας Ευθ. Χριστοπούλου »

Στη Ζαγορά, σήμερα, 21^η Νοεμβρίου 2014 ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή Ζαγοράς - Μουρεσίου, ύστερα από την 11514/17-11-2014 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
2. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
3. ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
4. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
5. ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
6. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
7. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ Κρινάκη Χ. Γεώργιο, Δημοτικό Υπάλληλο.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής ύστερα από διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 20^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εξέθεσε ότι:

Καταθέτει ενώπιον του συμβουλίου το ΑΠ 1048327/1226/Α0011/11-05-2007 έγγραφο της Γενικής Δ/σης Δημόσιας Περιουσίας και Εθνικών Κληροδοτημάτων του Υπουργείου Οικονομικών με το οποίο καθορίζονται οι λεπτομέρειες επωφελέστερης διάθεσης της κληρονομιαίας περιουσίας Φιλ. χας Ευθ. Χριστοπούλου, ήτοι:

Προκηρύσσει την χορήγηση υποτροφίας για δύο (2) απόφοιτους του Λυκείου Τσαγκαράδας κατά το έτος 2013, με τους κάτωθι όρους:

8. Οι υπότροφοι, να κατάγονται και να διαμένουν στα χωριά του Κισσού και Αγίου Δημητρίου του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου. [Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας & Βεβαίωση καταγωγής]
9. Να έχουν παρακολουθήσει όλες τις τάξεις του Λυκείου, στο Λύκειο Τσαγκαράδας. [Απολυτήρια Α΄, Β & Γ΄ Λυκείου]
10. Να έχουν βαθμό απολυτηρίου, εκ του Λυκείου Τσαγκαράδας, Άριστα ή Λίαν Καλώς. [Απολυτήριο Γ΄ Λυκείου]
11. Να έχουν εισαχθεί σε σχολή της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης μέσω των Πανελληνίων Εξετάσεων του Υπουργείου Παιδείας. [Βεβαίωση εισαγωγής ή εγγραφής ή φοίτησης εκ του αντίστοιχου Ιδρύματος]
12. Το ανώτατο όριο της μηνιαίας υποτροφίας ανέρχεται σύμφωνα με την Αριθμ. Πρωτ. 101532/7308/ΒΟΟ11 Απόφαση του Υπουργού Οικ. & Οικονομικών σε 400,00€/μηνιαίας (τετρακόσια ευρώ). Το ποσό αυτό θα χορηγηθεί, στους δικαιούχους υπότροφους και θα διαρκέσει για διάστημα όσα τα έτη της φοίτησης που ορίζει το Ίδρυμα για την συγκεκριμένη Σχολή, για 9 μήνες ανά έτος και θα χορηγείται αξιολογούμενης της ετήσιας προόδου του υποτρόφου, με εξαίρεση το πρώτο έτος όπου θα καταβληθεί μετά την έγκριση του προϋπολογισμού και των υποτρόφων. Σε περίπτωση διακοπής της φοίτησης, την οποία η Οικονομική και Διαχειριστική Επιτροπή του κληροδοτήματος κρίνει ότι δεν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας, ο υπότροφος θα επιστρέψει την έως τότε χορηγηθείσα υποτροφία στο Ταμείο του κληροδοτήματος.
13. Η υποτροφίες που θα χορηγηθούν με απόφαση της Διαχειριστικής Επιτροπής είναι δυνατό να αυξομειώνονται, ανά χορηγούμενο έτος, αλλά να παραμένουν ίδιες για όλους, σύμφωνα με την οικονομική δυνατότητα του κληροδοτήματος.
14. Η επιλογή των υποτρόφων θα γίνει από τριμελή επιτροπή καθηγητών του Λυκείου Τσαγκαράδας, λαμβανομένου υπόψη και των οικονομικών αναγκών των υποψηφίων υποτρόφων [Εκκαθαριστικό Εφορίας τριών τελευταίων ετών]

Το συμβούλιο μετά την εισήγηση του προέδρου και τη διαλογική συζήτηση που ακολούθησε βάσει των άρθρων 101& 104 του Α.Ν. 2039/1939.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Προκηρύσσει την χορήγηση υποτροφίας για δύο (2) απόφοιτους του Λυκείου Τσαγκαράδας κατά το έτος 2013, με τους κάτωθι όρους:

1. Οι υπότροφοι, να κατάγονται και να διαμένουν στα χωριά του Κισσού και Αγίου Δημητρίου του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου. [Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας & Βεβαίωση καταγωγής]
2. Να έχουν παρακολουθήσει όλες τις τάξεις του Λυκείου, στο Λύκειο Τσαγκαράδας. [Απολυτήρια Α΄, Β & Γ΄ Λυκείου]
3. Να έχουν βαθμό απολυτηρίου, εκ του Λυκείου Τσαγκαράδας, Άριστα ή Λίαν Καλώς. [Απολυτήριο Γ΄ Λυκείου]
4. Να έχουν εισαχθεί σε σχολή της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης μέσω των Πανελληνίων Εξετάσεων του Υπουργείου Παιδείας. [Βεβαίωση εισαγωγής ή εγγραφής ή φοίτησης εκ του αντίστοιχου Ιδρύματος]
5. Το ανώτατο όριο της μηνιαίας υποτροφίας ανέρχεται σύμφωνα με την Αριθμ. Πρωτ. 101532/7308/ΒΟΟ11 Απόφαση του Υπουργού Οικ. & Οικονομικών σε 400,00€/μηνιαίας (τετρακόσια ευρώ). Το ποσό αυτό θα χορηγηθεί, στους δικαιούχους υπότροφους και θα διαρκέσει για διάστημα όσα τα έτη της φοίτησης που ορίζει το Ίδρυμα για την συγκεκριμένη Σχολή, για 9 μήνες ανά έτος και θα χορηγείται αξιολογούμενης της ετήσιας προόδου του υποτρόφου, με εξαίρεση το πρώτο έτος όπου θα καταβληθεί μετά την έγκριση του προϋπολογισμού και των υποτρόφων. Σε περίπτωση διακοπής της φοίτησης, την οποία η Οικονομική και Διαχειριστική Επιτροπή του κληροδοτήματος κρίνει ότι δεν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας, ο υπότροφος θα επιστρέψει την έως τότε χορηγηθείσα υποτροφία στο Ταμείο του κληροδοτήματος.
6. Η υποτροφίες που θα χορηγηθούν με απόφαση της Διαχειριστικής Επιτροπής είναι δυνατό να αυξομειώνονται, ανά χορηγούμενο έτος, αλλά να παραμένουν ίδιες για όλους, σύμφωνα με την οικονομική δυνατότητα του κληροδοτήματος.
7. Η επιλογή των υποτρόφων θα γίνει από τριμελή επιτροπή καθηγητών του Λυκείου Τσαγκαράδας, λαμβανομένου υπόψη και των οικονομικών αναγκών των υποψηφίων υποτρόφων [Εκκαθαριστικό Εφορίας τριών τελευταίων ετών]

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ζαγοράς- Μουρεσίου την λήψη απόφασης έγκρισης των όρων πρόσκλησης προκήρυξης υποτρόφων εκ του Κληροδοτήματος Φιλ. Χριστοπούλου.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 173/2014
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.
Ο πρόεδρος Τα μέλη

Κατόπιν τέθηκε υπόψη του σώματος η υπ' αριθμ. 6/2014 απόφαση της Δ/κης και Διαχ/κης Επιτροπής κληροδοτήματος Φιλ. χας Ευθ. Χριστοπούλου η οποία έχει ως παρακάτω:

ΚΛΗΡ/ΜΑ ΦΙΛ. χας Ε. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 2/2014 συνεδριάσεως της Δ/κής και Διαχ/κής Επιτροπής κληροδοτήματος Φιλ. Χας Ευθ. Χριστοπούλου

Σήμερα την 14/11/2014 ημέρα Παρασκευή και ώρα 07.00 μ.μ. το Τοπικό Συμβούλιο της ΤΚ Κισσού συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Πνευματικό Κέντρο Φιλ. Χριστοπούλου, ύστερα από την έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε στους συμβούλους (άρθρο 108 του Δ.Κ.Κ.) για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

ΘΕΜΑ: «Παροχή σύμφωνης γνώμης για τον καθορισμός και έγκριση των όρων χορήγησης υποτροφίας εκ του Κ.Α.Δ. Φιλ. χας Ευθ. Χριστοπούλου και εισήγηση προς την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου »

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 3 συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

Γλούμης Απόστολος
Αλτίνης Στυλιανός – Βέργος
Αλμπάνης Ιωάννης

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αρίθμ.Απόφ.6/2014

Καταθέτει ενώπιον του συμβουλίου το ΑΠ 1048327/1226/Α0011/11-05-2007 έγγραφο της Γενικής Δ/σης Δημόσιας Περιουσίας και Εθνικών Κληροδοτημάτων του Υπουργείου Οικονομικών με το οποίο καθορίζονται οι λεπτομέρειες επωφελέστερης διάθεσης της κληρονομιαίας περιουσίας Φιλ. χας Ευθ. Χριστοπούλου, ήτοι:

Εισηγείται την χορήγηση υποτροφίας για δύο (2) απόφοιτους του Λυκείου Τσαγκαράδας κατά το έτος 2013, με τους κάτωθι όρους:

15. Οι υπότροφοι, να κατάγονται και να διαμένουν στα χωριά του Κισσού και Αγίου Δημητρίου του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου. [Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας & Βεβαίωση καταγωγής]
16. Να έχουν παρακολουθήσει όλες τις τάξεις του Λυκείου, στο Λύκειο Τσαγκαράδας. [Απολυτήρια Α', Β & Γ' Λυκείου]
17. Να έχουν βαθμό απολυτηρίου, εκ του Λυκείου Τσαγκαράδας, Άριστα ή Λίαν Καλώς. [Απολυτήριο Γ' Λυκείου]
18. Να έχουν εισαχθεί σε σχολή της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης μέσω των Πανελληνίων Εξετάσεων του Υπουργείου Παιδείας. [Βεβαίωση εισαγωγής ή εγγραφής ή φοίτησης εκ του αντίστοιχου Ιδρύματος]

19. Το ανώτατο όριο της μηνιαίας υποτροφίας ανέρχεται σύμφωνα με την Αριθμ. Πρωτ. 101532/7308/ΒΟΟ11 Απόφαση του Υπουργού Οικ. & Οικονομικών σε 400,00€/μηνιαίως (τετρακόσια ευρώ). Το ποσό αυτό θα χορηγηθεί, στους δικαιούχους υπότροφους και θα διαρκέσει για διάστημα όσα τα έτη της φοίτησης που ορίζει το Ίδρυμα για την συγκεκριμένη Σχολή, για 9 μήνες ανά έτος και θα χορηγείται αξιολογούμενης της ετήσιας προόδου του υποτρόφου, με εξαίρεση το πρώτο έτος όπου θα καταβληθεί μετά την έγκριση του προϋπολογισμού και των υποτρόφων. Σε περίπτωση διακοπής της φοίτησης, την οποία η Οικονομική και Διαχειριστική Επιτροπή του κληροδοτήματος κρίνει ότι δεν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας, ο υπότροφος θα επιστρέψει την έως τότε χορηγηθείσα υποτροφία στο Ταμείο του κληροδοτήματος.
20. Η υποτροφίες που θα χορηγηθούν με απόφαση της Διαχειριστικής Επιτροπής είναι δυνατό να αυξομειώνονται, ανά χορηγούμενο έτος, αλλά να παραμένουν ίδιες για όλους, σύμφωνα με την οικονομική δυνατότητα του κληροδοτήματος.
21. Η επιλογή των υποτρόφων θα γίνει από τριμελή επιτροπή καθηγητών του Λυκείου Τσαγκαράδας, λαμβανομένου υπόψη και των οικονομικών αναγκών των υποψηφίων υποτρόφων [Εκκαθαριστικό Εφορίας τριών τελευταίων ετών]

Το συμβούλιο μετά την εισήγηση του προέδρου και τη διαλογική συζήτηση που ακολούθησε βάση των άρθρων 101& 104 του Α.Ν. 2039/1939.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει και εισηγείται προς την Ο.Ε. την χορήγηση υποτροφίας για δύο (2) απόφοιτους του Λυκείου Τσαγκαράδας κατά το έτος 2013, με τους κάτωθι όρους:

1. Οι υπότροφοι, να κατάγονται και να διαμένουν στα χωριά του Κισσού και Αγίου Δημητρίου του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου. [Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας & Βεβαίωση καταγωγής]
2. Να έχουν παρακολουθήσει όλες τις τάξεις του Λυκείου, στο Λύκειο Τσαγκαράδας. [Απολυτήρια Α΄, Β & Γ΄ Λυκείου]
3. Να έχουν βαθμό απολυτηρίου, εκ του Λυκείου Τσαγκαράδας, Άριστα ή Λίαν Καλώς. [Απολυτήριο Γ΄ Λυκείου]
4. Να έχουν εισαχθεί σε σχολή της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης μέσω των Πανελληνίων Εξετάσεων του Υπουργείου Παιδείας. [Βεβαίωση εισαγωγής ή εγγραφής ή φοίτησης εκ του αντίστοιχου Ιδρύματος]
5. Το ανώτατο όριο της μηνιαίας υποτροφίας ανέρχεται σύμφωνα με την Αριθμ. Πρωτ. 101532/7308/ΒΟΟ11 Απόφαση του Υπουργού Οικ. & Οικονομικών σε 400,00€/μηνιαίως (τετρακόσια ευρώ). Το ποσό αυτό θα χορηγηθεί, στους δικαιούχους υπότροφους και θα διαρκέσει για διάστημα όσα τα έτη της φοίτησης που ορίζει το Ίδρυμα για την συγκεκριμένη Σχολή, για 9 μήνες ανά έτος και θα χορηγείται αξιολογούμενης της ετήσιας προόδου του υποτρόφου, με εξαίρεση το πρώτο έτος όπου θα καταβληθεί μετά την έγκριση του προϋπολογισμού και των υποτρόφων. Σε περίπτωση διακοπής της φοίτησης, την οποία η Οικονομική και Διαχειριστική Επιτροπή του κληροδοτήματος κρίνει ότι δεν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας, ο υπότροφος θα επιστρέψει την έως τότε χορηγηθείσα υποτροφία στο Ταμείο του κληροδοτήματος.
6. Η υποτροφίες που θα χορηγηθούν με απόφαση της Διαχειριστικής Επιτροπής είναι δυνατό να αυξομειώνονται, ανά χορηγούμενο έτος, αλλά να παραμένουν ίδιες για όλους, σύμφωνα με την οικονομική δυνατότητα του κληροδοτήματος.
7. Η επιλογή των υποτρόφων θα γίνει από τριμελή επιτροπή καθηγητών του Λυκείου Τσαγκαράδας, λαμβανομένου υπόψη και των οικονομικών αναγκών των υποψηφίων υποτρόφων [Εκκαθαριστικό Εφορίας τριών τελευταίων ετών]

Η απόφαση αυτή πήρε αύξ.αριθμ.06/2014.

Για το σκοπό που συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως εξής:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΑ ΜΕΛΗ

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος .

Υπέρ της έγκρισης των όρων χορήγησης υποτροφιών Κληροδοτήματος Χριστοπούλου (σύμφωνα με την εισήγηση της Γραμματείας Κληροδοτημάτων , την 173/2014 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής και της υπ' αριθμ. 6/2014 απόφασης της Δ/κης και Διαχ/κης Επιτροπής Κληροδοτήματος Φιλ. χας Ευθ. Χριστοπούλου) ψήφισαν όλοι οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι ήτοι:

Η Αντιδήμαρχος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Αντιδήμαρχος κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος , ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κων/νος ,ο Πρόεδρος του

Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι : κ. Σουλδάτος Απόστολος, Αλτίνης Ανέστης, Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος , Βασταρδής Κων/νος, Τσελεπής Απόστολος , Καουνάς Βασίλειος, Ρεπανίδης Βασίλειος, Σαμαρά Μαρία , Μπρίζης Θεόδωρος , Λάσκος Κων/νος , Καμπούρης Νικόλαος , Τσαπράζης Βασίλειος και Κουρελάς Τριαντάφυλλος.

Επίσης υπέρ της έγκρισης των όρων χορήγησης υποτροφιών Κληροδοτήματος Χριστοπούλου (σύμφωνα με την εισήγηση της Γραμματείας Κληροδοτημάτων , την 173/2014 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής και της υπ'αριθμ. 6/2014 απόφασης της Δ/κης και Διαχ/κης Επιτροπής Κληροδοτήματος Φιλ. χας Ευθ. Χριστοπούλου) ψήφισε και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κισσού κ. Γλούμης Απόστολος .

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη :

- Την εισήγηση της Γραμματείας Κληροδοτημάτων του Δήμου
- Την 173/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
- Την 6/2014 απόφαση της Δ/κης και Διαχ/κης Επιτροπής Κληροδοτήματος Φιλ. χας Ευθ. Χριστοπούλου
- τα αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας
- τις διάφορες τοποθετήσεις και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τους όρους χορήγησης υποτροφιών έτους 2013 του Κληροδοτήματος Φιλ. χας Ευθ. Χριστοπούλου , όπως αυτοί ορίζονται στην 173/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, την 6/2014 απόφαση της Δ/κης και Διαχ/κης Επιτροπής Κληροδοτήματος Φιλ. χας Ευθ. Χριστοπούλου και την εισήγηση της Γραμματείας Κληροδοτημάτων του Δήμου (οι οποίες επισυνάπτονται και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσης) .

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 259/2014

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ζαγορά 04.12.2014

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

κ.α.α. ο Αναπληρωτής του

ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ